



„Hív a Duna” gróf Széchenyi István Emlékverseny Fixülékes Országos Egyetemi Bajnokság

A verseny időpontja:	2017.április 23. (vasárnap)
A verseny helyszíne:	III.kerület, Szent XXII.János pápa park (UTE kajak kenu telep, Timár utcai hév megállótól a Duna felé)
A verseny rendezője:	DNHE, MESZ, MEFS, BESZ
Nevezési határidő:	2017. április 14. 18:00 óra Tel: 06 30 676 4794 e-mail: info@danubiusnhe.com
Online nevezés:	Egyetemi Tízevezős nevezés itt – papír alapú jelentkezés is elfogadható
Nevezési díj:	Egyetemek, főiskolák részére nincs nevezési díj! Gyakorlási díj: 10 000.-Ft/alkalom (Áfa-mentes)
A versenybíróóság elnöke:	Raffaj Katalin
Versenytanács ülés:	2017.április 23. (vasárnap) 8:00 óra UTE telep,
Sorsolás	2017. április 14. péntek
Díjazás:	I.-III. helyezett érem díjazásban részesül. Az I. helyezettek a támogatók által felajánlott serleget kapnak.
A pálya:	Árpád hid felett – bírói beállítással egyvonalból.
Rajt:	A DNHE Wesselényi csónakháza fölötti célbírószági sátor.
Cél:	
Szabályok egyetemi csapatok esetén:	<ul style="list-style-type: none">▪ 2 evezőst kérésre a rendezőség biztosít.▪ Egy-egy induló csapatban egy egyetem hallgatója legyen. A nevezések leadásakor a hallgatói jogviszonyt is igazolni kell. A Neptun kód megadása kötelező. Kérjük a csapatokat, egységes versenymezen álljanak rajthoz.▪ A MEFS Elnökség döntése értelmében valamennyi MEFS rendezvény, így a Tízevezős MEFOB is, automatikusan csatlakozik a SportPont Programhoz. Ennek keretében a regisztráció alkalmával az eredményösszesítő táblázatban a név, intézmény, Neptun kód, születési dátum adatok is rögzítésre kerülnek. A rendező a fenti adatokat a versenyt követően az eredményösszesítő elektronikus excel fájlban megküldi a MEFS-nek.▪ Férfi és női csapatok külön-külön nevezhetnek.
Versenyszámok/versenyfávok:	<ul style="list-style-type: none">▪ Egyetemi tízevezős 1000 m

A verseny kezdési időpontja vasárnap 09:30. A futamok időpontját a versenybíróóság a nevezések függvényében határozza meg, illetve a pontos kezdést a későbbiekben határozza meg.